



В Ульяновской области по факту посягательства на жизнь полицейского возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту огнестрельного ранения оперативного сотрудника УМВД РФ по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия). В совершении данного преступления подозревается 56-летний находившийся в федеральном розыске житель Пензенской области.

По данным следствия, 21 мая 2015 года подозреваемый, находясь во дворе одного из домов по проспекту Ульяновскому в Заволжском районе города Ульяновска, во время задержания его сотрудниками полиции применил незаконно находившееся при нем оружие и причинил огнестрельное ранение сотруднику, участвующему в оперативном мероприятии. Несмотря на



оказанное сопротивление злоумышленник был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании в отношении него меры пресечения.

Изображения



21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/929437>